

## Время проявить себя

*В большой спортивный праздник вылилась Спартакиада территориальных общественных самоуправлений сельских поселений Котовского муниципального района, завершившаяся в минувшую субботу в физкультурно-оздоровительном комплексе. Соревнования, ставшие уже традиционными, привлекли на старты шесть коллективов из Купцовского, Моисеевского, Попковского, Мокроольховского, Мирошниковского и Коростинского ТОСов.*

Соревновательной части Спартакиады предшествовала торжественная церемония открытия, на которой сельских спортсменов приветствовал заместитель главы района по социальным вопросам В.В. Голосов. Василий Васильевич поблагодарил всех, кто уделяет должное внимание развитию физической культуры и спорта на селе, подчеркнул, что Спартакиада этого года приурочена к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Пожелал участникам остроты честной спортивной борьбы, хороших результатов и ярких впечатлений. Торжественная часть завершилась исполнением гимна Российской Федерации. Сразу после этого спортсмены разошлись к местам действия.

Массовое спортивное мероприятие открыли стрелки из пневматической винтовки. Стрельба проводилась из положения сидя с опорой локтей о стол. В зачет шли пять выстрелов с расстояния 10 метров. Самыми меткими оказались представители Купцовского ТОСа Александр Бородачев и Алла Семина. Дополнили тройку призеров стрелки Мирошников-

ского и Моисеевского сельских поселений.

По соседству с огненным ружьем развернулись баталии по настольному теннису. И здесь тоже победу праздновала команда Купцовского ТОСа в составе Максима Баумштарка и Юлии Крашенинниковой, взявшая верх во всех поединках. Второе место заняли попковские теннисисты, третья позиция у моисеевцев.

В интеллектуальных сражениях, как и в прошлом году, не было равных коростинским шахматистам – Андрею Олейникову и Виктории Диканевой. Купцовские и мокроольховские представители мудрой игры заняли соответственно 2-3 места.

В рамках Спартакиады проходило тестирование по испытаниям Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Программа тестирования включала в себя прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, подтягивание на высокой перекладине, разгибание рук в упор лежа на полу. По результатам четырех видов испытания преуспели попковские тосовцы. Последующие места на пьедестале



почета заняли представители Мокроольховского и Моисеевского сельских поселений.

Из года в год волейбол по праву претендует на звание самого популярного соревнования в программе Спартакиады. Вот и в этот раз все взоры болельщиков были прикованы к волейбольной площадке. Волей жребия уже в первой игре сошлись фавориты первенства – дружины Попковского и Моисеевского ТОСов. В интересном и напряженном поединке чуть мастеровитее была попковская команда. В ее рядах отличились Виктор Калинин, Михаил Тесаев, Денис Матвеев, Виктор Овчаров, Александр Кутаркин, Татьяна Кутаркина, Татьяна Ситкина. Попковские волейболисты – чемпионы Спартакиады! Уступив только лидеру, второе место занял коллектив Моисеевского сельского поселения. Третий призер определился в матче между мирошниковски-

ми и купцовскими волейболистами. В первых двух партиях соперники не выявили лучшего. В дополнительной партии верх взяли игроки Мирошниковского ТОСа. Купцовцы – четвертые.

Подвели итоги Спартакиады соревнования по перетягиванию каната. Каждая команда была представлена четырьмя атлетами, общий вес которых не должен был превышать 360 килограммов. В этом силовом виде соревнования сильнее всех оказался коллектив Моисеевского сельского поселения. Назовем имена победителей: Дмитрий Ситников, Никита Пичугин, Иван Круподеров, Александр Овчинников.

Многократный победитель предыдущих Спартакиад – команда Купцовского ТОСа – на этот раз довольствовалась вторым результатом. «Канатчики» Мокроольховского и Попковского сельских поселений замкнули квартет участников первенства.

После окончания соревнований судейская бригада в составе А.Н. Винокурова и А.А. Бородачева приступила к подсчету очков. В итоге места в турнирной таблице Спартакиады распределились следующим образом: 1 место – Купцовский ТОС – 14 очков, 2 место – Моисеевский ТОС (17 очков), 3 место – Попковский ТОС (19 очков), 4 место – Мокроольховский ТОС (21 очко), 5 место – Мирошниковский ТОС (24 очка), 6 место – Коростинский ТОС (31 очко).

На торжественной церемонии закрытия Спартакиады командам-призерам в общем зачете были вручены Кубки, а в отдельных видах спорта – грамоты.

Теперь нашим лучшим спортсменам следует сконцентрироваться на финальных соревнованиях Спартакиады жителей ТОС сельских поселений Волгоградской области, которые намечены на 27-29 марта в Волжском.